
（５）保護者が幼児・児童にヘルメットを着用させる道路交通法の努力義務の認知度 

 
問18 あなたは、道路交通法で、幼児や児童を自転車に乗車させるときは、保護者はヘルメッ

トを着用させるよう努めなければならないことを知っていますか。（○は１つ） 

ｎ＝1,587 

１ 知っている 52.9％ ２ 知らない 35.9％ 

  （無回答） 11.2％ 

 
道路交通法で、幼児や児童を自転車に乗車させるときは、保護者はヘルメットを着用させるよう

努めなければならないことを知っているかたずねたところ、「知っている」（52.9％）が５割を超え、

「知らない」（35.9％）は３割半ばとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

(1,587) 52.9 35.9 11.2



＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「知っている」は女性が男性より4.7ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「知っている」は女性30～39歳で６割と高くなっている。一方、「知らない」

は男性30～39歳で５割と高くなっている。 

区別でみると、「知っている」は緑区で５割半ばと高くなっている。一方、「知らない」は南区で

４割近くと高くなっている。 

 

 

 

 

 
 

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

全 体 (1,587)

男 性 ( 708)

女 性 ( 828)

20～29歳( 58)

30～39歳( 106)

40～49歳( 127)

50～59歳( 132)

60～69歳( 139)

70歳以上( 144)

20～29歳( 64)

30～39歳( 116)

40～49歳( 168)

50～59歳( 138)

60～69歳( 186)

70歳以上( 156)

緑 区 ( 401)

中 央 区 ( 572)

南 区 ( 588)

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

51.5

53.7

54.4

55.1

55.4

48.6

57.1

59.5

54.7

53.5

51.1

47.7

52.0

46.2

53.4

55.1

50.4

52.9

38.8

35.0

34.2

22.4

31.7

43.5

36.9

35.3

40.6

24.3

37.4

42.4

40.9

50.0

41.4

34.2

38.7

35.9

9.7

11.4

11.5

22.4

12.9

8.0

6.0

5.2

4.7

22.2

11.5

9.8

7.1

3.8

5.2

10.7

10.9

11.2


